

渭南职业学院报



2024年6月11日 第174期

陕新出内印字9862号

中共渭南职业技术学院委员会宣传传统战部主办

渭南职业技术学院

全方位推进中高职思政课一体化建设

通讯员 薛江

“工作中心要在渭南职教集团的领导指导下，在各成员单位的共同努力下，加强统筹协调、资源整合，充分发挥教育、科技和人才优势，探索形成中高职思政课一体化建设的‘渭南方案’，努力培养更多让党放心、爱国奉献、担当民族复兴重任的时代新人。”5月14日上午，渭南职业教育集团理事长，渭南职业技术学院（以下简称“渭南职院”）党委副书记、院长靳华锋在渭南市新时代中高职思政课一体化建设工作中心成立大会上说。

职业教育是培育工匠的沃土。近年来，职业教育对经济社会发展的适应性显著增强，高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠不断涌现，以中高职思政课一体化建设推动职业教育思政课内涵式发展，既是积极响应党和国家关于大中小学思政课一体化建设的实践选择，又是立足职业教育现实开展一体化人才培养体系的有益探索。

建设“大课堂”充分释放思政育人活力

作为渭南职业教育集团龙头单位，渭南职院在思政教育开展方面走在前列，作出表率。近年来，为了进一步提升思政课教学质量，渭南职院始终将思想政治教育作为学校的“一把手”工程，成立了由校党委书记任组长的思想政治工作领导

小组，配齐建强思政课教师队伍，形成学校党委统筹领导，学校、院系、支部三级联动，党委宣传统战部、马克思主义学院和校团委等部门齐抓共管的“大思政”育人格局。

突出创新导向理念，在内容上坚持用党的创新理论铸魂育人，充分运用陕西的红色文化资源和创新发展成果，打造贴近学生、走深走实的思政课；在形式上，运用信息技术、新兴媒体和文化创意的融合创新，推动传统思政课堂向形象化、生动化方向转变，提升育人效能。创作大型历史情景歌舞剧《渭华谣》，综合运用音乐、舞蹈、造型等多种艺术形式，带领师生重温革命先辈艰苦卓绝的奋斗历程和不屈不挠的革命精神；录制渭南本土文化音频读物《诗咏渭南三百首》，制作大学生红色有声读物53期，被“学习强国”渭南学习平台收录；承办渭南市“永远跟党走”红色故事讲解员大赛；连续举办青年大学生讲思政课活动，让思政课焕发

“青春味”；先后与富平干部学院、渭华干部学院等9家单位共建大学生爱国主义教育和红色教育研学基地，组织青年学生开展实践教学百余场，让学生在实践中感受思政课的魅力……近年来，渭南职院先后获批陕西省“大思政课”

建设试点项目1项、陕西高校网络思政研究课题与实践项目3项，荣获首届陕西省高校网络思政案例三等奖1项。

未来，渭南职院还将积极与市域内的其他中高职院校开展合作与交流活动，共同探索建立健全中高职思政课一体化建设督导评估机制和中高职思政课一体化建设联席会议制度，统筹推进各部门、各单位、各学校思政课一体化建设，打造一批示范“金课”，产出一批优质课程资源，形成一批高水平教学研究成果，为大中小学思政课一体化建设积累经验。

建好“大师资”教师队伍面貌焕然一新

立德树人，教师是关键。渭南职院高度重视思政课教师的培养和引进工作，通过举办思政课教师教学技能比赛、教学研讨会等活动，涌现出一个又一个“教学标兵”和“教学能手”，全面提高全体教师思想政治和教育教学水平，充分激发思政课教师“躬耕教坛、强国有我”的责任担当，着力打造一支具有引领力、凝聚力、影响力的思政课教师团队。

在2023年上半年举办的2022年度陕西省思政教师“大练兵”活动中，马克思主义学院刘晓丹老师荣获思政课程“教学标兵”称号，马克思主义学院、师范学院的郭朋雪和裴昉两位老师荣获“教

学能手”称号，医学院袁淑怡老师荣获课程思政“教学能手”称号。在2023年下半年举办的2023年度陕西省思政教师“大练兵”活动中，马克思主义学院、医学院的康冰瑶、袁淑怡两位老师分别荣获思政课程“教学标兵”和课程思政“教学标兵”称号，马克思主义学院石欣欣老师、李睿师生团队均获得思政课程“教学能手”称号。一年来，在省级思政教师“大练兵”活动中，共有3名教师荣获“教学标兵”称号，5名教师荣获“教学能手”称号，首次实现“教学标兵”、思政教学团队、课程思政赛道获奖项目的突破，目前渭南职院在陕西高校思政课程课程思政教师“大练兵”活动中所获成绩位列全省第一方阵。

一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师队伍，正在不断成长、壮大。目前，渭南职院正在联合职教集团其他成员单位共同开展思政课教育教学改革和创新实践活动，通过搭建平台、整合资源、共享成果等方式，构建中高职一体化的“大思政”育人团队，实现思政课教师、专业课教师、辅导员、企业德育导师等思政工作队伍人员同培养、共培育，汇聚育人合力。

（此文刊载于《陕西日报》

2024年5月30日）

抢抓就业“百日冲刺”关键期：

难度再大，都没有学生就业大事

本报讯（通讯员 刘伟）为抢抓就业工作冲刺关键期，省教育厅部署各高校于5月至8月开展2024届高校毕业生就业“百日冲刺”行动。在这个关键期，学院上下高度重视，认为难度再大，都没有学生就业事大。虽天气酷热，但学院访企拓岗的脚步一刻未停歇，泉州、南昌、合肥、西安……处处闪现学院领导和老师的身影。

5月29日，院长靳华锋带队前往临渭区幼儿园开展访企拓岗与走访校友活动，旨在纵深挖掘行业、企业资源，深化产教融合，校企合作助力毕业生高质量就业。靳华锋深入北塘中心幼儿园和智德幼儿园等走访座谈。园所负责人希望与学院进一步加强联络，在人才培养、校企合作、学生就业实习等方面开展深度合作，培养更多的学前教育专业人才，助力企业高质量发展。

连日来，副院长王韦华带队赴陝西中康航健集团、渭南中创集团开展走访调研和访企拓岗活动。与企业就校企合作、专业发展、人才培养模式等方面进行了深入探讨，共商解决企业“招人”“留人”，学院“育人”“实习就业”的对策。他表示，一直以来，学院把学生的实习、就业工作作为立德树人的重要环节，充分发挥学科专业优势，与企业合力促进产教融合，致力培养贴近企业需求的高质量人

才，构建就业育人新格局。此次“访企拓岗”更好地搭建起学院与企业资源共享、交流合作的平台，促进学院与企业人才供需的精准匹配、精准对接，实现学院和企业“育人”与“用人”的双向共赢。

学院党委副书记王录军带队走访调研渭南市脊柱康复医院、渭南海成皮肤专科医院，开展访企拓岗促就业专项行动。每到一地，参观、座谈、了解医院经营状况、用人需求、探讨校企合作人才培养新模式，并详细了解已就业毕业生的工作情况。

学院纪委书记张国栋带队赴陕西省注册会计师协会开展访企拓岗活动。双方就发展历程、岗位需求、实习就业、师资共建、校企合作等方面进行深入交流，并达成初步合作意向。

此外，护理学院、师范学院、机电工程学院、建筑工程学院领导都奔波在访企拓岗道路上。

据悉，2024届毕业生共有5395人，落实就业岗位人数3476人。截止6月1日，建筑工程学院建筑装饰工程技术、经济管理学院大数据与会计、农林科技学院园艺技术、医学院健康管理专业，各专业就业率分别为92.31%、92.22%、92.11%、89.74%。已签订就业协议1887份，签订劳动合同91份，另有50人参军入伍，901人专升本入学。学生实习期平均薪酬达4500元。



其烦，耐心解答，关心关爱。他们忙忙碌碌又有条不紊，默默无闻又兢兢业业，用情、用心打造出温馨、和谐、整洁的家。在家里，他们对学生总是唠唠叨叨的叮嘱，不厌其烦的解释，细致贴心的照顾，无微不至的关怀。他们为学生们保驾护航，让莘莘学子感受到家的温暖，使学生将饱满的热情和自信投入到学习当中去。

有梦的天空才绚丽，有爱的公寓才温暖。5月29日，7号楼231宿舍全体学生将一面写有“春风化雨关爱学子，雪中送炭热心助人”的锦旗送到了7号楼学生公寓，表达了对楼管阿姨和叔叔的感谢。学生表示在校期间得到他们的关怀和照顾，尤其是遇到一些问题和困难需要协助时，他们总能够迅速给出解决方法，不厌

烦，耐心解答，关心关爱。他们忙忙碌碌又有条不紊，默默无闻又兢兢业业，用情、用心打造出温馨、和谐、整洁的家。在家里，他们对学生总是唠唠叨叨的叮嘱，不厌其烦的解释，细致贴心的照顾，无微不至的关怀。他们为学生们保驾护航，让莘莘学子感受到家的温暖，使学生将饱满的热情和自信投入到学习当中去。

（文/图 张西峰）

我院召开创建“三全育人”典型学校工作推进会

本报讯（通讯员 同倩倩）6月6日下午，我院召开创建“三全育人”典型学校工作推进会。党委副书记、院长靳华锋，“十大育人体系”牵头部门负责人，各二级学院党总支副书记参加。会议由党委委员、副院长王韦华主持。

会上，学习了学院印发的《创建“三全育人”典型学校的实施方案》，组织人事处处长关斌、教务处处长魏恒、护理学院党总支副书记周梦花、医学院党总支副书记宋建德结合工作实际作交流发言。

靳华锋在讲话中强调，“三全育人”是教育领域深化改革的一项重大举措，是落实立德树人根本任务的战略要求。全院上下要提高思想站位，深刻认识做好“三全育人”工作的重要意义，增强使命感和责任感；要加强组织领导，对标目标任务，制定工作方案，

明确时间表和线路图，细化落实措施，扎实推进创建工作；要加强工作协同，凝聚各方力量，形成育人合力，把“三全育人”工作纳入学院各单位领导班子和领导干部年度目标任务考核，推动“三全育人”各项目标任务落地落实，取得实效。

王韦华在总结会议时要求各单位及时传达会议精神，认真组织学习《方案》和《任务分解》，熟悉目标任务，做好工作谋划，抓好任务落实，明确实施路径，做到心中有目标、脑中有思路、手中有措施，一体化构建“三全育人”工作新格局，形成人人育人、事事育人、时时育人、处处育人的生动局面，用实际行动争创“三全育人”典型学校，谱写学院高质量发展新篇章。



荣誉

◆我院在第十二届“挑战杯”陕汽集团陕西省大学生创业计划竞赛荣获佳绩 6月7日，我院学子在第十二届“挑战杯”陕汽集团陕西省大学生创业计划竞赛中喜获金奖1项、铜奖3项，实现了在该赛事中首次获得金奖的历史性突破。柴诗越、周宇、李晶精、李昱昕、李昇爱、王宏轩同学的作品《木中生智、匠心育人培育现代小鲁班、成就未来大国工匠》荣获金奖，指导老师为刘辉、李茜、王之怡。彭恬恬、王帅成、王亮、白嘉琪、杨欣怡、苏可心、何怡卓、周思琦、温昊昱、张紫雅同学的作品《冬枣生防保鲜剂-助力大荔冬枣香飘万里》，指导老师为张耀君、何宇、林丽莎、权燕敏、郑言；朱博、黄雪梅、孟丹、孙臻、薛璟哲、吕承威、李梦媛、袁晨同学的作品《安宇测绘--双目视觉系统助力建筑测绘新征程》，指导老师为黄天奕、刘阿敏、冯晶；门龙彪、卢彦锦、张一鸣、黄国力、王兆军、杨静、魏思源同学的作品《古韵新生、代代相传-数字赋能古建复原、文化智声传千年》，指导老师为薛静云、黄蓉、王强、张银环，这三个项目荣获铜奖。

◆我院荣获2023年度建筑信息模型(BIM)职业技能等级证书试点工作“年度优秀组织奖” 我院在建筑信息模型(BIM)职业技能等级证书试点工作中表现卓越，近日荣获了“2023年度建筑信息模型(BIM)职业技能等级证书试点工作年度优秀组织奖”。同时，我院两位教师杨红娟同志和王春萍同志荣获“年度先进个人奖”。

◆我院护理学院、师范学院团总支获评“全省高校团建标杆院系” 近日，共青团陕西省委、中共陕西省委教育工委联合印发了《关于全省学校团建示范单位培育结果的通报》，我院护理学院、师范学院团总支被确定为“全省高校团建标杆院系”。

◆我院教师曹晓倩荣获“2023-2024年渭南市优秀科技人员”称号 近日，渭南市委组织部、渭南市委宣传部、市科学技术局、市科学技术学会联合印发了《关于表扬2023-2024年渭南市优秀科技人员的通报》，我院教师曹晓倩被授予“2023-2024年渭南市优秀科技人员”荣誉称号。

◆我在2024年“激扬青春 挺膺担当 共建美好渭南”主题演讲比赛中喜获佳奖 5月24日下午，由共青团渭南市委、渭南市文明办主办的“激扬青春 挺膺担当 共建美好渭南”主题演讲比赛在渭南市青少年宫多功能厅举行。来自全市初高中、中高职、机关社会三个领域共22名的优秀选手参赛，我院中药高职2202班王如山同学喜获二等奖，动医高职2301班王乐阳同学获三等奖。

◆我在“2024一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛”喜获佳绩 5月15—17日，2024一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛举行首届建筑工程智能建造施工技术应用赛项、第二届路桥工程施工技术应用赛项。我院教师杨红娟、刘媛、王夏凤和王宁宁指导学生张芳娟、王希倩、张宇和张酌华在首届建筑工程智能建造施工技术应用赛项区域赛中分别获得二等奖1项和优秀奖1项；杨红娟、王春萍和王佩云指导学生郎雪梅、马妻媚、宋美臻和贺鑫在第二届路桥工程施工技术应用赛项区域赛中均荣获三等奖。

◆我院获批2024年度陕西高校学生工作研究课题立项 近日，中共陕西省委教育工委下发《关于公布2024年度陕西高校学生工作研究课题立项名单的通知》（陕教工函〔2024〕200号）文件，我院郭瑞主持的《大学生积极心理品质的培养路径与机制创新研究》，常振华主持的《地方高职院校“一站式”学生社区多元文化育人模式研究》和冯晶主持的《大学生志愿服务与银发产业发展的优化策略研究》等3项学生工作研究课题全部获批立项。

◆我在首届陕西省高职高专院校大学生诵读大赛中获佳绩 6月6日，我院医学院王如山同学诵读的《梦游天姥吟留别》在陕西省职业教育高等学校图书情报工作委员会举办的“青春留声 致敬经典”首届陕西省高职高专院校大学生诵读大赛决赛中获得二等奖，我院获得优秀组织奖。

我院召开党委理论学习中心组集中学习(扩大)会

本报讯（通讯员 张爽）5月23日上午，我院在行政三楼会议室召开党委理论学习中心组集中学习(扩大)会，党委理论学习中心组成员，各党总支、直属党支部书记，党办部门负责人参加，会议由党委副书记、院长靳华锋主持。

会议学习了习近平总书记关于意识形态工作的重要论述，省市有关文件精神，以及《建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态》《站稳守好高校意识形态阵地》《牢牢掌握高校意识形态工作领导权的四个维度》等理论文章。与会人员围绕学习

内容，结合工作实际，深入开展交流研讨。会议指出，高校是意识形态工作的前沿阵地，要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想培根铸魂，落实立德树人根本任务，守好为党育人、为国育才阵地。会议强调，要坚持党对意识形态工作的全面领导，深刻认识做好意识形态工作的重要性和复杂性，做到守土有责、心中有数、守土尽责，以“三全育人”为抓手，不断加强理论武装、强化阵地管理、完善制度体系、建立责任清单、加强教育实效，营造良好的育人环境。

阿里地区中等职业技术学校来我院洽谈委培工作

本报讯（通讯员 吴亭）5月24日，阿里中等职业技术学校桑杰巴珠校长等一行来我院洽谈委培工作。学院党委副书记、院长靳华锋，党委副书记王录军，阿里地区教育局党组成员、校党委副书记、校长桑杰巴珠等出席座谈会并讲话。座谈会由学院党委委员、副院长赵永刚主持。

靳华锋表示，2018年至今，我院与阿里职校研究建立对口支援帮扶机制，签订了帮扶协议，开展了“高原幼教 马背医生”两个委培项目。两地两校的共同付出，得到了上级党政部门的充分肯定，这是两地两校的共同荣誉。他衷心希望，双方精诚合作、团结奋斗、一起干事创业，共同为党育人、为国育才，为民族团结进步和教育强国建设作出更大贡献。

桑杰巴珠谈到，双方学校自合作办学以来民族团结进步创建工作取得了硕果累累的成效，形成了两市、两校各民族携手并肩、和谐共处、团结奋斗、共同建设美好家园的生动局面。他希望两所学校通过合作办学，继续加强民族团结进步工作，巩固和发展民族关系，为铸牢中华民族共同体意识贡献力量。

王录军通报了阿里学生在我院教育教学等方面开展情况。护理学院负责人介绍护理专业人才培养情况，双方就委培工作的具体实施细节进行了深入讨论，一致认为通过加强交流合作，充分实现资源共享、优势互补，共同提升职业教育的教学质量和社会影响力。

靳华锋和桑杰巴珠代表两校共同签订《2024级护理专业委培意向协议》。

会后，与会人员共同参观了部分专业实训室、学生食堂、委培学生宿舍、校史馆、非物质文化遗产传承教育基地和学生一站式服务中心了解阿里班学习生活情况。靳华锋和桑杰巴珠共同为“团结花苑”揭牌。在我院图书馆报告厅观看了阿里班学生教育教学成果汇报。

阿里中等职业技术学校来访加强了两校之间的交流与合作，为两校之间的合作奠定了坚实的基础，也为未来的委培工作提供了有力的保障，为培养更多高素质的技能型人才贡献力量。通过洽谈、走访等形式，共同推动教育援藏走深走实，谱写汉藏一家亲的崭新篇章。



5月16日，我校隆重举行校史馆开馆仪式。校史馆是对学校历史的回顾和总结，是学校赓续红色血脉的重要里程碑，是对2025年建校120周年的重要献礼。我校将以此为契机，坚持以党的领导、依法治校、学生为本、改革创新、产教融合、底线思维等为基本工作原则，聚焦内涵建设，敢于追赶超越，引领渭南现代职业教育体系改革，加快融入全省高质量发展，在推进中国式现代化的伟大实践中谱写渭南职业技术学院更加绚丽的时代华章！

（文/图 吴亭）

本报讯（通讯员 张沁）5月29日上午，我院与浙江吉利汽车集团第三届吉利汽车“订单班”成立仪式在图书馆一楼报告厅举行。学院党委委员、副院长王韦华，吉利集团代表西北地区校企合作部经理王凯，学院相关部门和机电工程学院师生代表参加，机电工程学院党总支书记王医平主持会议。

机电工程学院副院长王勇表示，吉利汽车作为我国具有深厚历史底蕴的自主品牌，不仅拥有先进的管理理念和技术创新能力，更重视人才的培养与发展。与吉利汽车集团携手合作是我院积极探索职业教育与产业发展深度融合取得的重要成果，是主动适应新的经济社会发展新要求，致力于为企业、为社会培养更多高素质技能技术人才的务实之举。我院将以更加开放的姿态、更加务实的作风、更加高效的行动，结合吉利汽车集团对人才的具体需求，为学生“量身定制”人才培养方案，实现专业人才培养与企业需求的完全对接，培养既具备专业技能和职业素养又符合企业可持续发展需要的高素质技术技能型人才。相信通过双方的共同努力，必将为我院高质量发展做出新的更大贡献，为吉利汽车集团高质量发展提供人力、人才支撑。

王凯介绍了吉利集团发展历程及人才发展战略，并指出渭南职业技术学院是吉利集团的重要战略合作伙伴，往届优秀毕业生张贝贝担任西安公司仓储主管；周向东担任杭州湾公司现场磨具维修二级工程师；王博担任春晓公司工段长；2023届毕业生多次在钱塘基地、西安公司被评为优秀实习生，在“吉新星”技能大赛上获得优异成绩。2022年7月吉利集团授予我院“吉利汽车集团人才培养基地”、2022年12月授予我院“优秀育人院校”、2023年4月学院授予吉利汽车“优秀实习单位”。校企合作是集团大力推动的人才联合培养项目，是服务集团发展战略、人才储备的创新举措。希望学院在人才培养、校企共建方面保持健康有序发展。

王韦华介绍了我院“顶天立地，内外兼修”的办学理念，未来将与吉利集团砥砺同行，继续坚持校企合作，不断加强沟通，扩大合作领域，提高合作水平，努力形成优势互补、互惠互利、相互促进、双方共赢的良好局面。希望通过双方的共同努力，精诚合作，为社会和企业培养出素质高、能力强、技术过硬的优质人才，促进我院职业教育高质量发展。

我院举行第三届吉利汽车订单班成立仪式

我院在 2024 年陕西省高等职业院校技能大赛中喜获佳绩

本报讯（通讯员 黄睿）6月3日，陕西省教育厅办公室印发了《关于公布2024年陕西省职业院校技能大赛获奖名单的通知》（陕教职办〔2024〕13号），我院共获得奖项62个，其中一等奖7项，二等奖26项，三等奖29项，并承办“临床技能”“婴幼儿健康照护”“中医传统技能”“生物技术”四个赛项，奖项的获得和大赛的成功举办充分展示了学院人才培养质量和综合竞争力。职业院校技能大赛是弘扬工匠精神、推动产教融合校企合作、促进职业教育改革发展的重要平台。近年来，校领导高度重视技能大赛工作，坚持以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建，不断拓展学生综合素质，增强学生竞争力，为取得优异成绩奠定了坚实基础。在大赛备赛期间，学院领导多次深入备赛现场，多次召开调研座谈会，关心了解师生训练情况和存在的问题与困难，对大赛工作给予大力支持与鼓励。各参赛二级学院认真组织，克服种种困难扎实开展师生集训工作，指导教师们持续的奉献精神、忘我的工作态度和追求卓越的育人情怀为学院赢得了荣誉。

我院 2024 年陕西省职业院校技能大赛（高职组）获奖名单

序号	参赛学生	指导教师	奖项	序号	参赛学生	指导教师	奖项
GZ001	动物疫病检疫检验（学生赛）			GZ051	酒店服务（学生赛）		
1	曹鹏飞, 胡佳乐	李娟娟, 关笑笑	二等奖	1	万欢欢, 王婧妮, 柳东	张雅菲, 赵楠	三等奖
2	薛佳豪, 雷瑞华	李娟娟, 关笑笑	二等奖	GZ055	环境艺术设计（学生赛）		
GZ004	地理空间信息采集与处理（学生赛）			1	白佳乐, 付欣雨	孙华东、王之怡	二等奖
1	许凡迪, 赵阳阳, 李黎, 门龙彪	康旭, 黄蓉	二等奖	2	周英杰, 王佳悦	孙华东、王之怡	三等奖
2	刘嘉乐, 宋坤, 韩浩男, 杜展昭	李超, 黄蓉	三等奖	GZ056	声乐、器乐表演（学生赛）		
GZ008	装配式建筑智能建造（学生赛）			1	曹佳行, 张云飞, 答雨晨	许清印, 马晓炯	二等奖
1	吴东晗, 章旭, 邓续	王宁宁, 李小林	二等奖	2	马梦鑫, 李一诺, 杨淑芳	许清印, 李磊	二等奖
2	张酌华, 张宇, 杜念蓁	王杭, 李小林	二等奖	GZ059	英语口语（非专业组）（师生同赛）		
GZ009	建筑装饰数字化施工（师生同赛）			1	唐瑶	马淑俊	三等奖
1	黄雪梅, 吕承威	黄天奕	一等奖	GZ060	小学教育活动设计与实施（学生赛）		
2	孙臻, 薛璟哲	李一峰	二等奖	1	甘博鑫, 储妍	张爱荣, 王泉珍	二等奖
GZ011	建设工程数字化计量与计价（学生赛）			2	张旭, 周涵	王泉珍, 张爱荣	三等奖
1	孙孜杰, 郑冯伟, 李晶精	杨红娟, 高乐	二等奖	GZ065	消防灭火系统安装与调试（学生赛）		
2	陈琳, 毕露超, 李嘉伟	张银环, 王春萍	三等奖	1	王泽洋, 武羿臻	梁艳绒, 郑亚迪	三等奖
GZ012	水利工程 BIM 建模与应用（学生赛）			GZ066	建筑工程识图（学生赛）		
1	昝欣雨、刘金强、闫一帆	王春萍、杨红娟	三等奖	1	焦续坤, 邓拓	王宁宁, 郑亚迪	一等奖
2	刘佳琪、李开拓、郎雪梅	高乐、黄文德	三等奖	2	巩嘉琪, 郭福田	曹姗姗, 姚立民	三等奖
GZ026	汽车故障检修（学生赛）			GZ076	老年护理与保健（学生赛）		
1	艾永琦, 杨国良	张怡真, 李文昌	三等奖	1	翟雨蒙	王渭华	二等奖
GZ027	汽车营销（学生赛）			2	张紫雅	马慧	二等奖
1	崔晓彤, 陈婧玮	同晶, 王思	三等奖	GZ077	临床技能（教师赛）		
GZ032	信息安全管理与评估（学生赛）			1	刘凯		一等奖
1	陈嘉乐, 郑文秀, 曹承哲	张宁仙, 孙燕	三等奖	2	石佳		二等奖
GZ039	护理技能（学生赛）			GZ077	临床技能（学生赛）		
1	柳玉洁, 王佳仪	吴越, 张敏	二等奖	1	韩婧	聂晓枫	一等奖
2	管芯怡, 侯鹏阳	蒋丽, 张敏	三等奖	2	王奕格	王华	二等奖
GZ040	中药传统技能（学生赛）			GZ079	商务数据分析（学生赛）		
1	张星雨	朱玲	二等奖	1	刘维妙, 王涵宇, 王优晨	史玄玄, 党晓岚	三等奖
2	王卓媛	赵华	三等奖	GZ081	直播电商（学生赛）		
GZ042	康复治疗技术（学生赛）			1	杜鑫垚, 孙鼎伦, 李兵, 杨晗宇	张晓艳, 梁小丽	二等奖
1	张艺馨, 程梦迪, 原瑛祺	李水花, 王晨萌	三等奖	GZ090	建筑信息模型建模与应用（学生赛）		
GZ043	业财税融合大数据应用（教师赛）			1	成珍珍, 周妍, 王宇森	刘媛, 赵蕊	二等奖
1	刘丹, 杨林楠, 韩伏媚, 李蓓		二等奖	2	陈端, 贾仕航, 张进	杨红娟, 王春萍	三等奖
GZ043	业财税融合大数据应用（学生赛）			GZ091	市政管线（道）数字化施工（学生赛）		
1	刘晓锐, 王璐璐, 董银子, 白文文	杨林楠, 刘丹	三等奖	1	王嘉乐, 王琳皓	王夏凤, 王宁宁	三等奖
GZ044	智慧金融（学生赛）			GZ101	婴幼儿健康照护（学生赛）		
1	陈熙蕾, 魏紫彤, 杨怡凡, 魏吉星	党万丽, 李奕璇	三等奖	1	王思瑾	朱艳	一等奖
GZ045	互联网+国际经济与贸易（学生赛）			2	宋蓉	王剑	一等奖
1	耿佳豪, 郭婧媛, 李荣, 辛皓东	梁小丽, 田李娟	二等奖	GZ104	跨境电子商务（学生赛）		
GZ047	电子商务（学生赛）			1	梁夏纶, 赵晴芳, 杨吉祥, 张风妍	冯青云, 梁小丽	三等奖
1	赵雨星、龙浩、韩洁、张雨欣	张龙、胡薇	二等奖	2	杨小康, 王锦, 唐诗敏, 张怡辰	田李娟, 冯青云	三等奖
2	张天保、张紫涵、史梦媛、张美祺	张龙、胡薇	三等奖	GZ107	手工艺术设计（学生赛）		
GZ049	会计实务（学生赛）			1	何静怡	王科姣	三等奖
1	曹鑫瑞, 马星宇, 王惜惜, 刘申	韩伏媚, 李蓓	三等奖	GZS2404	中医传统技能（学生赛）		
GZ050	导游服务（学生赛）			1	沈金胜、范东风、黄国力	李晓乾, 张晶晶	一等奖
1	郑盼盼	张萍	三等奖	2	廖培玉、苏鑫博、邓曰聪	李红刚, 赵鑫	二等奖



保持
纪律
定力

纪律是管党治党的“戒尺”，也是党员干部约束自身行为的标准和遵循。近日，中共中央办公厅印发《关于在全党开展党纪学习教育的通知》，要求增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。广大党员干部要在学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》上下功夫，进一步明确日常言行的衡量标尺，用党规党纪校正思想和行动，真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

心定则有恒，志坚方能不惑。定力是人们认识问题过程中的一种判断能力、决策能力和执行能力。纪律定力，就是党员干部在面对风险考验、利益冲突、诱惑干扰时，能够时刻绷紧纪律规矩这根弦，排除各种干扰、消除各种困惑，做到“风雨不动安如山”。对于广大党员干部而言，只有不断增强纪律定力，方

能稳得住心神、经得住考验，不被乱花迷眼、不被浮云遮目。

梳理近年来查处的违纪违法案件，那些落马的干部往往是在诱惑、“围猎”面前没有定得住神、立得住脚，失去了应有的纪律定力。有的羡慕奢靡生活、出手阔绰，自甘堕落将手中权力变现；有的发现制度管理中的漏洞，不是想着查漏补缺，而是干起损公肥私的勾当；还有的面临退休或是自愿升迁无望，就开始四处奔走谋后路。这些党员干部的共同特点，就是缺乏纪律定力，遇到事情、面对诱惑没有稳住阵脚，纪律底线失守，最终一步步走上不归路。

保持纪律定力，是一名共产党员应该具备的政治素质。转战陕北时，任弼时发现儿子接受了村干部送的玩具，随即严肃地让他归还；老红军黄开群公私分

明，始终坚持“公私两个口袋要分清”；“草鞋书记”杨善洲一辈子克己奉公，他经常说，“我手中是有权，但它是党和人民的，它只能老老实实用来办公事，不能用来办私事”……许多优秀党员干部躬身垂范，用行动充分证明，越是风险考验多、利益冲突多、诱惑干扰多，越要坚守纪律规矩，保持纪律定力。

一个人能否廉洁自律，最大的诱惑是自己，最难战胜的敌人也是自己。增强纪律定力，就是要增强自觉、战胜自己，将外在要求与内在约束有机结合。广大党员干部要把开展党纪学习教育作为重要政治任务，自觉学纪、知纪、明纪、守纪，做到把遵规守纪刻印在心，内化为日用而不觉的言行准则。

摘自《中国纪检监察报》
(2024年4月29日)

筑梦新时代 奋斗新征程



图①汉藏一家情谊浓，渭职绽放格桑花。5月24日，我院举办西藏阿里班学生教学成果汇报展示活动。希望阿里学子带着我们共同的期盼，为阿里地区的发展贡献力量，让两校共同培育的“格桑花”开遍西藏高原。（文 / 图 弥明迪）

图②5月29日，我院举办2025届学生才艺表演，青春不散场，未来犹可期！深情告白过去的青涩与懵懂，带着满满的收获和成长开启人生新的篇章。（文 / 图 杨文华）



图③5月28日，我院举办第八届“阳光护航”心理育人宣传季“心”长河嘉年华活动，学生们在轻松欢乐的氛围中开启愉快的心灵之旅，释放压力，体验人际沟通，自助互助，身心合一的乐趣，并从中获得满足感和幸福感。（文 / 图 杨丹）

图④6月7日，师范学院举办以“舞动渭职 花开未来”为主题的2025届毕业生舞蹈考核展演。学生们凭借娴熟、扎实的专业技能，演绎出对舞蹈艺术的真挚热爱，对学校和老师的衷心感谢，以及对未来生活的热切向往，为在场观众献上了一场美妙绝伦的视听盛宴，也为自己的专业学习交上了一份满意的答卷。（文 / 图于洪凯）

图⑤五月初称毒月，民间有缝制各式各样香囊的风俗。香囊又叫香袋、香球、花囊、容臭等，内装有多种浓烈芳香气味的中草药研制的粉末，能散发出天然的香气。端午节佩香囊，是华夏民族的古老习俗，不但有避邪驱瘟之意，而且有襟头点缀之用。6月5日，师范学院开展浓情端午·手制香囊活动，让学生在浓浓的艾草香中感受中华传统节日的魅力。（文 / 图 左馨）

